

**ИМЕЕТ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ  
 ИАТЬ ПЛАН ДОБЫЧИ,  
 ПРОВОДЯТСЯ В ЖИЗНЬ**

**КЕМЕРОВО, 22 августа**

Наша партия всегда была передовой организованной частью рабочего класса. Связь партии со всем рабочим классом, во все периоды ее борьбы и мирного строительства, была самая теснейшая, самая неразрывная. В самые трудные минуты рабочий класс посыла в пятую на подкрепление все лучшие из своих рядов. Так после смерти Ильича было послано в партию двести тысяч передовых пролетариев и в последующие периоды ряды коммунистической партии непрерывно пополнялись сознательными рабочими.

Приток в партию является несомненным доказательством того, что партия проводит правильную политику, что массы доверяют вполне такому руководству. С другой стороны пополнения, новые силы, идущие из рабочего класса, укрепляют партию, дают ей возможность охватить своим коммунистическим влиянием все участки огромной социалистической страны.

Партия выработала в практике руководства различные формы и методы своего организующего влияния. Одной из таких форм, оправдавшейся на практике, является организация низового партийного звена в бригаде, смене, партгруппе. Партийная группа это гибкий партийный инструмент для проведения в жизнь партийных установок, для охвата партийным влиянием всей массы рабочих. От того как будут работать партгруппы зависит работа всей парторганизации в целом. Это в первую очередь относится к вопросу роста партийных рядов. Рост парторганизации будет удовлетворительным тогда, когда партгруппы будут хорошо знать беспартийных рабочих своей бригады и вести с ними большую воспитательную работу, разъясняя им каждодневно политику партии, вовлекая их в общественную работу по линии производственной или партийно-профессиональной.

Степень работоспособности партгруппы зависит от ряда причин: от подготовленности и поворотливости руководителя партгруппы—парторга, от качества руководства со стороны вышестоящих организаций и др. причин.

Одним из способов повысить работоспособность партгруппы является обмен опытом работы партгрупп района. Мы в Кемеровской организации имеем не плохие партгруппы. Рудник и коксохимкомбинат создали уже образцы, на которых можно учиться. Безусловно сегодня открываемая конференция партгрупп даст свои результаты, покажет лучшие образцы по росту партии и поможет внедрить их в остальные партгруппы.

Рост партийной организации в значительной степени будет зависеть от качества перестройки всей парторганизационной и массовой работы.

Перестройка работы партгрупп должна начинаться с организации живых людей—членов и кандидатов партии, с правильной их нагрузки партийными обязанностями (по производственным, внутрипартийным и другим вопросам), с постановки повседневного инструктирования их при выполнении этих обязанностей. (Записб. крайком ВКП(б)).

Партийная ячейка партгруппы должна знать свои возможности по вербовке в партию; систематически выявлять резервы роста партии, лучших ударников, ИТР, женщин-работниц, подготавливая комсомольцев.

Изгнать самотек, формальное отношение к делу и вербовку в партию вести не от случая к случаю, а систематически в планомерном порядке.

Конференция парторгов должна наметить программу боевых действий по развертыванию партийно-массовой работы, организационному укреплению низового партзвена, поднятия его мобилизующей роли—этим обеспечить решительный переворот в росте партии.



Шахтами рудника за 20 августа добыто 1228 тонн угля—69,2 проц. задания.

Впереди всех шахт идет Диагональная шахта. Диагоналисты второй день перевыполняют свое задание. За этот день выдано 390 тонн—107,1 проц. задания.

Шахта «Пионер» выдала «на гора» 242 тонны—63 проц. задания.

Центральная шахта выдала только 606 тонн—58,1 проц. задания.

Пласт имени 17 партконференции выдал 285 тонн—75,6 проц. задания.

Волковский—114 тонн—48,2 проц. задания.

Владимировский пласт—114 тонн—44,9 проц. задания.

Лутугинский пласт—93 тонны—47 процентов задания.

**ВЫЖИГ КОКСА ЗА 20-е АВГУСТА**

564 тонны	112 печей	72,9% зал.
-----------	-----------	------------

13 бригада Кемпласта не ведет большевицкой борьбы за уголь. Организация труда безобразная, частые простои из-за леса.—Из лучшей бригада становится худшей

Решительно ударить по неполадкам, загораживающим дорогу углю

Неполадки на Центральной шахте не прекращаются, и душат энтузиазм рабочих ударников. 18-го августа в 3-ю смену на Кемеровском пласте, в первой бригаде, не работал мотор ДК—15. Уголь остался в забое, его нельзя было выкачать в люк.

13-я бригада, которая когда то была почти первая по Кемеровскому пласту, ныне работает хуже всех. В бригаде плохая организация труда. Подводит бригаду и лесодоставка. Для под'ема леса на уступы, была установлена лебедка, но не было достаточно укрепленна, в результате она во время под'ема леса свалилась в люк. Поставить лебедку снова на место, администрация пласта не хочет, несмотря на то, что в бригаде нет подсобной силы для лесодоставки в забой. Забойщикам приходится самим таскать лес на себе,—затрачивая на это рабочее время. Именно из-за этого в бригаде низкая производительность. За декаду задание выполнено только на 93 процента.

С горизонта 128 тоже не было выдано угля, потому, что не работал мотор. Уголь остался в забое.

Как обстоит дело на Волковском пласту? Пласт сегодня работает позорно. Главная болезнь на пласте—отставание забутовки: один район забутят, другой в это время стоит.

На Владимирском пласте, 18-го августа, на юге где идут уступы, уголь высыпался на штрек и завалило путь и вагон.

Администрация по эксплуатации кладет вину на коногона, будто бы он не закрыл люк. Коногон говорит, что у люка крышки плохие и их углем вышибло. Но спор не привел ни к чему, а факт остается фактом—уголь остался невывезенным «на гора».

Лутугинский пласт, добыча которого колеблется около 100 процентов, 18-го тоже сдал свои позиции. Очистные работы стали нарушаться. Угля дали вместо 33 вагонов, только 18.

У рудника же есть все возможности выполнять план и их надо использовать.

**Известный.**

**НЕ ДОПУСКАТЬ НИ ОДНОЙ МИНУТЫ ПРОСТОЯ КОКСОВЫХ ПЕЧЕЙ**

Плановый ремонт механизмов должен быть проведен в срок и без малейшего урона в выжиге кокса

На узком совещании, проведенном у директора завода тов. Локтева по вопросу подготовки к плановому ремонту, конкретно было решено о сроках, а также были выделены ответственные лица за ремонт и за доставку недостающих частей к механизмам.

Первым по плану должен быть отремонтирован тушитель № 1. Ремонт тушителя капитальный и закончен он должен быть ко второму сентября.

Вторая работа по плану—изменить форму тушения кокса на третьей батарее с тем расчетом, чтобы можно было избежать горения угларок и снизить влагу в коксе.

Далее идут менее крупные работы. Ремонт направляющей коробки на первой батарее должен быть закончен к 25 августа. Подготовить полностью все части для установки козырьков на первой и второй батареях, чтобы кокс не валился на 21 путь. Работа эта должна проводиться к 22 августа.

Ремонт коксовиталикателей на первой и второй батареях намечено провести к первому сентября.

На все ремонты уже заготовлены части на 50 процентов, остальные изготавливаются. За доставку материалов для ремонта отвечают тов. тов. Гришин и Звезденко, а за сроки ремонта зав. ремонтной мастерской тов. Урсул.

Материалы и части для ремонта механизмов наполовину заготовлены, а ремонт не начинается. Нужно погорячиться.

**Воцин**

**ПРИВЛЕЧЬ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ РУКОВОДСТВО СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ „ПРИЗЫВ СТАЛИНА“**

Правленцы этого колхоза—первые зачинщики развала трудовой дисциплины

Циркин нарушает новый закон об охране колхозного имущества

**Вместо уборки сена и ржи—в тайгу за малиной и шишками**

Сельхозартель «Призыв Сталина» дер. Осиновки, по плану должна убирать сена 168 га, при чем должна была выполнить его еще в июле месяце, но этого нет и до сих пор.

Также имеется 43 га озимой ржи, которую колхоз по рабочему плану должен был убрать к 14 августа, но на 14 августа было убрано только 37 га. Кроме того, осталось также 10 га неубранного сена. Вместо того, чтобы 14 августа мобилизовать колхозников на уборку ржи и сена, правленцы: Андреев (полевод), Живилков (хозяйственник) и счетовод Широглазов без всякого разрешения взяли лошадей и поехали—кто в тайгу за малиной и шишками, а кто на базар.

На них глядя, брали лошадей и колхозники и также уехали в тайгу. 15, 16 и 17 августа шли дожди, а на поле лежало и гнило неубранное сено.

На общем колхозном собрании колхозники, выступавшие по докладу Андреева (полевода) об итогах сеноуборки и хлебоуборки отметили, что конкретными виновниками в гноении сена являлись сами правленцы.

Этот случай не первый. 5 августа рабочие—шефы Цикстроя при были на уборку ржи в количестве

70 человек и 6 приступили к работе. Из колхозников на работу явился всего лишь 4 человека, а остальные отправились в тайгу за малиной и шишками заявляя:

— Шефы уберут.

Дисциплины в колхозе нет, ее развалило само правление.

Такое руководство должно быть перестроено.

**Н. М.**

**Циркин**

**покровительствует расхищению колхозного имущества**

Сельхозартель «Красный боец» на участке Глушинском, Барановского сельсовета к уборочной кампании не готова, сельхозинвентарь и машины не отремонтированы. Правление артели мер к развешиванию работ не принимает.

Учет трудодней в артели поставлен безобразно. Счетовод Акулов слаб и не справляется с этой работой. Члены артели ничего не знают о своих трудоднях.

Пред. артели Циркин не ведет руководства. К расхищению колхозное имущество не принимается никаких мер. На пример, Уфимцев Н. продал легтя на 180 рублей, а в кассу колхоза сдал только 80 рублей. Исключенный из колхоза Востриков В. забрал колхозное имущество. На предложение колхозников вернуть от Вострикова забранное им, Циркин отвечает:

— Возьмем без вас.

Но прошло уже несколько месяцев, а правление все еще собирается возратить забранное имущество.

**БЮРОКРАТ ИЗ СОЮЗТРАНСА ПРОДЕРЖАЛ СУТКИ ХЛЕБНЫИ ОБОЗ У ПЕРЕПРАВЫ**

Прокуратуре нужно заинтересоваться действиями этой личности

Колхоз «Большевик» Воскресенского сельсовета по плану должен был к 15 августа сдать 5 центнеров хлеба, колхозники же обязались сдать к 12 августа 200 пудов.

Шеф—опытный завод—с целью помочь договорился с Союзтрансом о доставке 12 августа двух автомобилей под хлеб. Утром 12-го колхозники перебросили хлеб на левый берег (колхоз находится на правом), чтобы не гнать машину через реку. Все обстояло хорошо. Между тем, шофера Союзтранса заправили две машины и поехали на берег, да на грех мимо окон контролера Союзтранса. Увидел их зав., властным движением руки остановил:

—А деньги за переправу вы получили на руки?

Шофера вполне резонно ответили, что получать деньги им еще рано—не заработали. Тогда зав. не разрешил им ехать и пришлось машины отвести обратно в гараж.

Колхозники стояли около хлеба и ждали на берегу сутки, прежде чем сдали его. Работа на поле также ждала их сутки.

Вставляющих палки в колеса социалистического строительства нужно привлечь к ответственности.

**Костоед.**

**Из-за тары задержки не будет**

Сельхозартель «Пчелка» Силинского сельсовета все свои амбары пригостила к приему нового урожая.

Хуже дело обстоит с тарой для перевозки с поля хлеба и овощей. В колхозе имеется всего лишь 35 мешков. Колхоз все же думает выйти из этого положения и сейчас развернута работа по стройке деревянной тары: ящиков и коробов. Однако работу задерживает недостаток гвоздей и железа на сбивку и оковку, но колхозники все же думают тару для перевозки хлеба и картофеля подготовить.

Селькоровская бригада: Зверков, Александров, Кичанов, Миляев Н.

**СИЛОСНАЯ ОСТАВЛЕНА БЕЗ ВНИМАНИЯ РАЙКОЛХОЗСОЮЗА**

Нужно срочно наладить живое, конкретное руководство работой по силосованию в колхозах

Райколхозсоюз слабо развернул работу по уборочной и осенней посевной кампании. По силосованию только 15 августа разослал директивы колхозам. По состоянию на 15 августа Кемеровский райколхозсоюз насчитывает 69 колхозов, руководит которыми только бумажками и то с большим опозданием, практической же помощи колхозам не оказывает.

Райколхозсоюз не позаботился приобрести для колхозов смазочных веществ, он видит ли, написал кому то, куда то, но ничего не получил, и на этом успокоился. В результате колхозы остались без смазочного материала.

Силосование райколхозсоюз думает проводить зимой, так как план «небольшой»—6000 тонн, а выполнено только 288 тонн или 4,66

процента. Начали строить силосную башню в Ягуново, в колхозе «Заветы Ленина» но так и недоделали на 50 процентов и бросили, об'яснив:

—Ошибка в проекте.

Соцсоревнование и ударничество между колхозами развито слабо.

В части снабжения бригад на поля необходимыми товарами, как то: махорка, спички, соль и пр. необходимыми предметами широкого потребления райколхозсоюз не приспособился, не открыл прямо на поле ларьков для колхозников. Ездят по деревням заготовители от разных организаций, но отпускают свой товар только лишь в обмен на масло, яйца, мед и др.

Райколхозсоюзу необходимо сейчас же повернуться лицом к силосной и выправить недостатки. Бакуркин



# СО ВСЕМ ПРИСУЩЕМ БОЛЬШЕВИКАМ НАСТОЙЧИВОСТЬЮ ПРОВЕСТИ В ЖИЗНЬ РЕШЕНИЯ ПРОШЕДШИХ ПАРТСОБРАНИЙ

Возглавить рейд ударников печати и актива РКК по борьбе с потерями урожая

## Сегодня же развернуть подготовку к очередному партдню

Подготовка к партдню, посвященному организационно-хозяйственному укреплению колхозов и прошедшему 21 августа, со стороны горкома было уделено большое внимание. За 6-7 дней, были выделены докладчики, с которыми проведено инструктивное совещание. Заранее так же разработаны план-конспекты для докладчиков и наконец опубликован в «Кузбассе» перечень материалов, необходимых для прочтения каждому члену партии.

Такая же внимательная подготовка к этому партдню прошла и в ряде вивозов парторганизаций, вынесены боевые мобилизующие решения.

Предварительные итоги прошедшего партдня показали, что вопросы организационно-хозяйственного укрепления вызывают у широких, партийных масс живейший интерес.

Внимание приковывают правильная организация труда в колхозной бригаде, проведение сделки, распределение доходов в колхозах на 1932 г. Точный учет трудовой и оплата по принципу «кто больше и лучше работает, тот больше и получает».

За последние два-три месяца вынесено до полутора десятка важнейших решений ЦК партии и высших правительственных органов по вопросу организационно-хозяйственного укрепления колхозов и развертывания советской колхозной торговли.

Вокруг этих решений партийные организации должны развернуть огромнейшую организационно-массовую работу. Довести эти решения до сознания каждого рабочего и колхозника, мобилизовать их на быстрейшее выполнение задач, вытекающих из этих решений.

Особенно ответственным периодом является период уборки хлеба, борьбы с потерями урожая, обмолота,

досрочного выполнения плана хлеба заготовок.

Горком партии своевременно включил сумму этих вопросов в повестку единого партдня, который в деле практического разрешения задач организационно-хозяйственного укрепления сыграл огромную роль.

Сейчас необходимо будет указать на то, чтобы вынесенные на партийных собраниях резолюции не остались на бумаге.

Со всей, присущей большевикам настойчивостью, провести в жизнь решения партийных собраний, в части послыши в помощь колхозам представителей политически подготовленных, могущих правильно проводить политику партии в деревне, а также в части быстрейшего выявления потребности колхозов в рабочей силе, послыши рабочих бригад в колхозы сроком не менее 5 дней, организовав им соответствующую подмену, отработку, замещение на производстве.

Нужно мобилизовать селькоров и актив РКК на проведение рейда ударников печати по борьбе с потерями урожая, организовать красные обозы, выпуск полевых газет, селькорские посты, бригады, выявляя случаи хищения колхозного хлеба, имущества.

Проработать в колхозных бригадах статью т. Яковлева, речь т. Кагановича, решения правительства об охране общественной собственности, сделать это в обеденные перерывы и в вечерний отдых.

Совершенно не допускать никаких отступлений, промедлений в деле устройства сети колхозных ларьков, в организации цехов, бригад по выработке предметов широкого потребления.

Во всех ячейках, коллективах подвести итоги прошедшему партдню и сегодня же начать подготовку к очередному партдню. А. Я.

## АКОРТ СПИНОМ К КОЛХОЗНОМУ БАЗАРУ



Со дня закрытия ярмарки Акорт ни разу не удосужился открыть своих ларьков на колхозном базаре.

## Немедленно пресечь извращение политики партии о колхозной торговле

Не допускать оптовую скупку сельхозпродуктов на колхозных базарах

Дайте колхознику встречные протомары, не посылайте его на толкучку

Последние колхозные базары характеризуются новым притоком сельхозпродуктов, главным образом овощей, ягод, муки. Цены на продукты против цен в июле значительно ниже, за исключением сезонных продуктов (яйца и др.) цены на эти продукты подыались. Все же нужно сказать, что общее снижение цен идет очень медленно. Причины этого все те же, о чем в печати неоднократно ставился вопрос перед госторговлей и кооперацией, т. е. все еще плохое обслуживание колхозника и трудящегося единичника в отношении встречных протомаров. В ларьках кооперации и госторговли кроме парфюмерии ничего нет, колхозник вынужден пойти на толкучку и покупать у перекупщика необходимое ему (яблоко, что по цене в 4-5 раз дороже чем это стоит в кооперации) стимула на понижение цен на сельхозпродукты нет.

Казалось бы, что рыночные цены на сельхозпродукты регулируют приток продуктов, но сейчас мы имеем полную насыщенность продуктами на колхозном базаре, а цены высоки. Изучая эти причины мы наталкиваемся еще на одно преступное действие со стороны госторговли и кооперации. В постановлении городского совета от 1 июня записано: не «организовывать самозаготовки сельхозпродуктов на базарах, перенести это в наиболее

отдаленные районы и пункты, откуда колхозники и единоличники сами не могут вывезти продукцию на базар». Этот пункт предусматривал ограждение от оптовой скупки сельхозпродуктов колхозные базары, чтобы обеспечивалась насыщенность колхозного базара продуктами, а следовательно и систематическое понижение цен. Этот второй момент является одним из основных вопросов в развитии колхозного базара.

Что мы наблюдаем сейчас на колхозном базаре? Торгово-кооперативные организации колхозный базар превратили в скупку, базар кишит людьми относящимися к профессии заготовителей. Сколько их тут! Одни от треста общественного питания, другие от Акорта, третьи от бакалейторга и все скупают без зазрения совести. Столовая Акорта № 5 скупает два фургона картофеля при чем нарушая цены. А ведь таких случаев сотни осталось не зарегистрированных. Эти действия способствуют повышению цен на сельхозпродукты на колхозном базаре.

Кемеровская общественность должна объявить решительную борьбу с извращениями политики партии о колхозном базаре.

Дальнейшая задача в области развертывания колхозной торговли должна стоять первоочередным вопросом в работе партийно-профессиональных и советских организаций. Борьба за культурный советский базар, есть борьба за выполнение профинплана предприятий и строек. Через колхозный базар мы черпаем дополнительные источники питания для рабочего снабжения. Кооперация и госторговля должны повернуться лицом к колхозному базару. Г. Макаров.

## Колхоз „Новая зоря“ позывает темпы колхозной торговли

Проработав и обсудив решения правительств и партии о развертывании колхозной торговли, колхоз „Новая зоря“ Силинского сельсовета, сразу же приступил к организации колхозного ларька на колхозном базаре, 22-го июля колхоз уже продал сельхозпродукты. Молочных продуктов и овощей было продано на 4.000 р.

Сейчас колхоз темпов в продаже сельхозпродуктов не снижает. Подготовил и уже продает свежий картофель и мед.

Селькоровская бригада: Онин М. Сосолатина, Быченко Милев Н.

## Забыли об огороде и кроликах

Сельхозартель «Красная пятилетка» Березовского сельсовета на 10 августа закончила сеноуборку с перевыполнением. По плану артели нужно было убрать сена с 181 га, а скошено с 284 га и убрано сена с 274 га. С 10 августа бригада переквалифицилась на молотьбу ржи и заверяет, что также по ударному будет проведена уборка яровых культур.

Но в колхозе совсем недооценивают овощное хозяйство. На этом участке работы остались без руководства, т. е. правление артели бригады огорода сняло с основной работы во время сеноуборки и назначило его кладовщиком.

Действия правления противоречат намеченному переходу артели

## НЕ ЗАДЕРЖИВАТЬ УПЛАТУ ОТЧИСЛЕНИЙ ПО ПОДПИСКЕ НА ЗАЕМ

Вот конкретные выноски сры ва выполнения финплана

Один из видов мобилизации средств—государственный заем—кроме экономического значения имеет еще и громадное политическое значение, т. к. каждый трудящийся, отдавая займы государству своим сбережениями, активно помогает строительству социализма. Реализация займа «четвертый завершающий год пятилетия» на нашем районе показала рост активности трудящихся. Сотни рабочих подписались на заем больше чем на месячную зарплату. Десятки коллективов сократили срок уплаты подписной суммы. И если наш район еще не выполнил полностью свой план реализации займа то это случилось исключительно из-за косности и невоворотности комсодов.

Но сегодня мы говорим не о выполнении плана подписки, а о своевременной уплате отчислений по подписке на заем. Многие предприятия и учреждения не внесли еще за июль отчисления по подписке, тогда как с подписчиков эти деньги удержаны.

Приводим список злостных неплательщиков отчислений по займу:

Коммехсоюз и все его артели, столярная мастерская Кузбассжилстроя, союз работников общественного питания, общество пролетарского кино-фото, Пролеткульт, вечерний химический рабфак и химический техникум.

Общественность перечисленных предприятий и учебных заведений должна потребовать от своих хозяев ственников немедленно внести в банк суммы отчислений по подписке на заем. Якименко

## В масловохле № 327 просили реализацию займа

Прошло более двух месяцев с момента выпуска правительством нового займа, а рабочий комитет, парт и комсомольская ячейки совхоза № 327 еще не занимались реализацией займа.

В совхозе в среднем работает около 300 человек. Ежемесячный фонд зарплаты составляет более 35 тысяч рублей. Нужно немедленно развернуть массово-разъяснительную работу среди рабочих, служащих и административно-технического персонала по подписке на заем. Бездействующий комсод нужно немедленно распустить и избрать новый.

Нужно подхватить инициативу передовых рабочих а также ИТР, которые единодушно постановили на общем своем собрании от 12 августа подписаться на месячную зарплату, а также обязались повести работу среди рабочих совхоза. ИТР приступили к оформлению подписки.

Рабочий комитет, партийная и комсомольская ячейки, дело за вами. Контроль

Овощи не реализуются, хранение их безобразное. Помидоры, собранные с огорода, насыпаны в контейнер на полу и лежат уже несколько суток и никто их прибирать не хочет. За овощи же можно получить большую сумму денег и авансировать колхозников, которые в течение 8 месяцев не получали аванса.

Не пользуется вниманием артели и кролиководческое хозяйство. В садке кроликов насчитывается до сотни штук, но за ним нет никакого ухода. В дальнейшем такое отношение может привести к гибели кроликов.

Правлению артели надо бросить заниматься спичкой и заняться улучшением отдельных отраслей своего хозяйства как кролиководства и

## КЛАССОВЫЙ ВРАГ КЛЕВЕЩЕТ НА РАБОЧИХ ШАХТЫ „ПИОНЕР“

Поселившиеся около шахты кулаки делают набег на колхозные огороды, расхищают урожай, а при задержании называют себя рабочими шахты

Угольщики «Пионерской», помогите колхозникам выявить эти отбросы капитализма и передать их в руки пролетарского суда

Письмо колхозников артели «Кузбасс» к угольщикам шахты «Пионер»

В связи с изданным постановлением ЦИК и СНК СССР об охране государственного и колхозного имущества, наравленного на экономическое укрепление наших колхозов, мы решили обратиться к вам со следующим письмом:

За последние дни августа на наши поля и огороды (которые находятся рядом с шахтой «Пионер») днем и ночью стали попадать одиночки и целые группы неизвестных лиц—большинство женщины, которые открыто грабят наши колхозные труды: рвут картошку, рвут капусту, лук, помидоры.

12 августа задержали одного гражданина, назвавшего себя плотником шахты «Пионер». Его направили в милицию.

27 июля прямо на лошади приехал на наши огороды Селютин Барп, он назвался рабочим с шахты «Пионер». Колхозники не поверили, стали допытываться, оказалось, что он живет в Нахаловке шахты «Пионер», нигде не работает, а занимается темными делами.

Недавно наш колхозный обездник едва отбился от группы воровок женщин, которые чуть не избивали его. В этот же день он задержал 20 человек, которые также назвали себя работниками и рабочими шахты «Пионер».

Наш сторож берет огороды, а эти преступники стерегут его и чуть только он отъедет—на огороде появ-

ляются люди. 11 августа в кустах около поля нашли 2 куля картофеля, приготовленного к отправке.

Мы увеличили сторожей до 5 человек, больше не можем, у нас и так не хватает рабочей силы, поэтому в борьбе с этими преступниками нужна ваша пролетарская помощь.

Мы не верим, что это делают рабочие—наш авангард. Это делают классовые враги и их агенты, это делают те, кто занимался открытым грабежом и эксплуатацией, а теперь эти люди, выброшенные из деревни, избрали новый метод, метод хищения овощей, хлеба и скота у колхозов и колхозников. Вот, например, бывший житель нашей деревни Мазуров Абалаков Демьян, который сейчас построил себе землянку на шахте «Пионер», недавно украл у нашего колхоза породистую свинью. Колхозники думали, что его наш пролетарский суд накажет как преступника, но 10 августа суд присудил ему 8 месяцев принудительных работ. Этот Абалаков—активный контрреволюционер; в 1918 году вместе с белогвардейцами вылавливал Мазуровских и химзаводских большевиков в дер. Мазуровой.

27 июля группа людей зарезала двух коров, принадлежащих колхозникам Крюкову Е. и вдове Думиной, у которой осталось 4 детей без молока.

Эти преступники уголовным розыском найдены. У них нашли обрез и они оказались также кулаками нижней Нахаловки Кемерудика и г. Кемерово.

С 11 июля по 14 августа в колхозе имени Молотова нашего сельсовета украли 11 рабочих лошадей. В колхозе «Долой темноту»—4 лошади, у нас в колхозе «Кузбасс» одну и в единоличников Етишкина, Зарубина и других—3 лошади. У вдовы колхозницы Шалевой Матрены овцу и Шулгиной Корову и тут же зарезали. У десятка хозяйств колхозников украли кур. Все это события последних дней. Это действия классового врага. Но он пытается свалить вину на рабочих.

Мы приветствуем решение ЦИК и Совнаркома об охране колхозного имущества, и примем все меры его защиты и охране, но одни без вашей помощи мы ничего не сделаем.

Помогите нам вырвать преступников из среды трудящихся. Проработайте наше письмо на рабочих собраниях, в группах, в бригадах, в цехах. Разоблачите всех кулаков примазавшихся к рабочим поселкам.

Вас, районные организации, прокуратуру, нарсуд и милицию просим принять репрессивные меры к классовому врагу. Сделайте показательный процесс над пойманной пайкой, которая зарезала колхозных коров

Председатель колхоза «Кузбасс»—Касаткин.

Секретарь ячейки ВКП(б)—Бухтеев.

Колхозники: Домашенко, Фоменко, Козлов, Яиченко, Бояринцев, Носатов, Шалев, Кетов, Шалевы, Туликов, Крюков, Крюков А. и

# ВЫПОЛНИМ РЕШЕНИЕ СИБКРАЙКОМА ВКП(б)

Отремонтим в срок третью батарею, дадим полностью кокс Уралу

Каменщики, занятые на ремонте печей, увеличили свой рабочий день, дали обязательство отремонтировать печи третьей батареей в срок.

По плану в августе нужно отремонтировать 20 печей. Но план составлен при расчете на получение 20 каменщиков с Коксострой. Получилось же так, что каменщики уже отработали декаду спустя.

Таким образом ремонт отстал от графика, который намечено заводом управление.

На сегодня всего печей на на третьей батарее отремонтировано 20, из которых 10 печей отремонтированы в августе. Ремонта требуют еще 30 печей. Уложиться в план по ремонту, намеченный заводом управлением, при существующей организации труда нельзя, сроки будут нарушены.

Поэтому общее производственное совещание каменщиков постановило, чтобы выдержать сроки ремонт

га работать по восемь часов, вместо 6. Этим самым сокращается одна смена каменщиков, которую можно будет поставить на теску кирпича. Взамен же каменщиков взятых обратно на Коксострой заводоуправление ставит 10 черно-рабочих. Такая расстановка сил дает обеспеченность закончить ремонт в срок.

## Экспедиция и конный двор химзавода тормозят ремонт коксовых печей

Ремонт печей третьей батареей срывают экспедиция Коксострой и конный двор химзавода.

16 августа по заявке цеха на подвозке кирпича с Коксострой должны были работать четыре лошади. Но конный двор на эту работу отрядил только одну лошадь,

которая не успевала подвозить кирпич и работа каменщиков замедлилась.

Вина же экспедиции заключается в том, что вагон кирпича, предназначенного для ремонта, был заслан на Коксострой, а экспедиция не разобравшись как следует распорядилась его разгрузить. Сейчас кирпич обратно погружают в вагон, чтобы доставить на завод. Кроме того, имеется еще один вагон с кирпичом, который стоит больше декады, но по каким то соображениям на завод не подается.

Партком должен обратить внимание на эти безобразия и найти конкретного виновника срыва ремонтных работ. На ремонте дорог каждый час, а по вине экспедиции и конного двора теряются целые дни.

## РЕМОНТНАЯ МАСТЕРСКАЯ ХИМЗАВОДА РАБОТАЕТ ВСЛЕПУЮ—НЕТ ГРАФИКА

Заводоуправление не контролирует ее работы

Ремонтная мастерская химзавода до сих пор не имеет графика на ремонт механизмов, отчего происходит срыв планового ремонта. Коксостроитель на первой батарее по плану должен быть отремонтирован первого августа. Но ремонтная мастерская не приготовила 1000 шт. болтов для прикрепления плит в приемочной коробке. Только на днях приступили к изготовлению штампа для подделки болтов. Ремонт коксостроителя таким образом будет задержан.

Срываются и другие ремонтные работы из-за непредусмотрительности мастерской. Установка направляющей коробки на первой батарее была определена на 20 июля, но к этой работе еще не приступили.

Заводоуправление должно потребовать от мастерской, чтобы она не срывала сроки ремонта механизмов. Ремонтные работы должны быть именно сейчас проведены, когда механизмы из-за отсутствия угля больше простаивают чем работают. Проводить же ремонт тогда, когда печи будут работать полным ходом когда наступит более холодное время—будет труднее.

## ПРОРАБ ВЕРЕВКИН НЕ ЧУВСТВУЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА РЕМОНТ БАРАКОВ

Постройком ТЭЦ должен заставить его подписать договор на ремонт

В ответ на заметку рабкорского контрольного поста 8-го барака о задержке ремонта бараков ТЭЦ, сообщая, что со стороны постройки ТЭЦ массовая работа в бараках развернута с первых чисел августа. Жильцы бараков охотно берутся за ремонт своих жилищ, но не получается большая путаница с договорами, а поэтому и к ремонту сами жильцы не приступали до 11-го августа.

Нужно заключить трехсторонний договор. 2-й участок обязан своевременно и бесперебойно снабжать материалами, жильцы обязуются делать обивку, штукатурку и др. работы, а хозяйств должна закреплять квартиры за рабочими. Прораб 2-го участка тов. Веревкин категорически отказался подписать договора, якобы, потому, что материалов нет. На самом деле материал можно достать. Хозяйств куплено 50-тысяч шт. драпки и для производства ее на своей лесопилке поставлено еще две пилы. Гвоздей достали 10 ящиков и кроме того поехали в Тонки еще за гвоздями.

Отказ Веревкина нельзя объяснить ничем иным как только нежеланием



## 13 ложек на 200 человек

(Письмо из совхоза № 327)

На Октябрьском участке совхоза № 327 имеется столовая на 200 человек. Рабочие, столующиеся, часто простаивают по 3—4 часа в очереди чтобы пообедать—уходят на работу голодные.

Очередь создается из-за отсутствия посуды: 13 ложек, 17 суповых чашек 6 бокалов—это на 200 человек. В те-

чение последних двух месяцев кормят кукурузной или виковой похлебкой и такой же кашей.

За последнее время несмотря на достаточное количество в распоряжении столовой пшена, все же продолжают кормить кукурузой, викой, да еще для привкуса на заправку идет прокисшая колба, которую заготовили в большом количестве.

## „Первая помощь“

(Письмо с бойни)

На городской скотобойне 2-го августа заболел рабочий. 3 августа он был уже не в состоянии не только идти, но даже и ехать в больницу. Директором т. Малышевым была вызвана скорая помощь. Доктор приехал только в 8 часов вечера. Быстро осмотрев (без измерения температуры) больного, постучав молоточком и пришел к заключению, что больной болен малярией. Но одновременно с этим запретил принимать пищу, выданную из аптечки бойни. Молниеносно написав рецепт и даже забыв поставить дату, а самое главное не подписав рецепта, уехал.

На просьбу больного дать справку о невозможности работать, доктор ска-

зал, что работать он может и что не дело скорой помощи давать справки. Дело, конечно, не в справке, а в том, что по рецепту лекарства отущено не было.

Я обращаюсь к горздраву с просьбой установить фамилию доктора скорой помощи, дежурившего с 3 на 4 августа и сделать соответствующие выводы дабы того больше не повторялось.

О принятых мерах сообщите через „Кузбасс“.

От редакции. Доставленный в редакцию „рецепт“ своей внешностью вполне подтверждает невнимательность врача. Ждем ответа от горздрава о мерах принятых по письму.

## Устройте проходную будку

(Письмо с Новой колонии)

Рабочие химзавода, живущие на Новой колонии, говорят про химзавод: — Завод не далеко,—глазами видно, а ногам обидно.

Говорится это потому, что рабочих загородили со всех сторон—с одной химзавод, с другой—Коксострой и те-

перь чтобы не опоздать на работу или в столовую—приходится выходить раньше часа на два с половиной.

Необходимо пойти навстречу требованиям рабочих и во избежание опозданий на работу устроить проходную будку.

## Из диетической столовой рабочие разбегаются

(Письмо с химзавода)

Ежедневно на пункт первой помощи химзавода приходят рабочие, столующиеся в диетической столовой с жалобами на желудочные заболевания. За последнее время из диетической столовой убегают. Из 90 человек осталось 40 и те собираются уйти. Объяснить это можно только тем, что из всех столующихся с разными рационами (столами) перешли на общий да при этом и очень плохой рацион.

Столовая перешла на самозаготовку от треста питания средства поступают подкачками в 100—150 рублей.

Страхасса в свою очередь не интересуется как используются средства, от пускаемые на лечебное питание, так же не интересуется и причиной ухода столующихся из столовой.

Парт и профорганизация химзавода забыли о том, что их производство является вредным, где больше всего имеется предрасположений к заболеваниям.

Лечебному питанию должно быть уделено максимум внимания. Меры нужно принять сегодня же. Диетпитание должно быть поставлено на должную высоту.

## По следам рабочих писем

Заметка правильна

По заметке о грубости десятника Цинкострой Лобзекова в его обращении с казаками произведено расследование.

Установлено, что Лобзеков действительно

тенью груб, отгратительно ругает казачек, не умеет держать себя с казаками.

Постройком принял меры.

## Они удостоверили ложь

6 августа один из рабкоров через газету „Кузбасс“ писал о том, что механик Нагайцев заслуживает сканью подсудимых, 10 же августа т. Нагайцев начал искать оправдание:

— Я, мол, мотор никуда не прятал,

работал на нем сам и работать рабочих не заставлял. Нашел он сторонников между партийцев, комсомольцев и председателя цехового комитета Дулы, они подписались под оправданием Нагайцева, которое ложно.

Свой.

## УСИЛИТЬ ТЕМПЫ ОЧИСТНЫХ РАБОТ

Тов. Лунин, перестань гонять рабочих из забоя в забой

Наша 6 бригада в настоящее время работает в нарезках параллельки девятого уклона Кемрудника Центральной шахты. Нарезные работы, особенно сейчас должны проходить ускоренным темпом, т. к. очистных забоев уже недостаточно для выполнения увеличенного плана на август месяц. Но несмотря на все это зав. Центральной шахтой Казанин еще не уделил должного внимания нарезным, не заставил работать ударными темпами зав. Кем пластом Лунина.

Наша бригада сейчас уголь катает ручной тачкой на расстояние, не менее 20 метров до решетки. Тачка часто наваливается и уголь рассыпается.

При работе тачкой много теряется времени на погрузку и на частую отвозку, через это задерживается ра-

бота всей бригады. Мы требуем не медленно заменить эту допотопную механизацию новой, способствующей выполнению плана.

Вместе с этим нам мешает выполнять задание горки нас по другим забоям и работам, чем занимается зав. пластом тов. Лунин.

## К суду за утерю паспорта

13 августа, когда мою сменную бригаду, работавшую в 4 смену, сменила 1-я смена Кононова, (в это время работал вместо него Назаров) я им передал паспорт, но когда первую смену сменила бригада Макиенко, то паспорт не оказалось, бригада Кононова куда то его запрятала или уничтожила.

Мы рабочие 1-й бригады требуем привлечь к товарищескому суду бригаду Кононова, за такое отношение к новым методам работы.

Бригадир Шварев.

## УСТРАНИТЬ МЕЛОЧИ С ПУТИ БЕТОНЩИКОВ К РЕКОРДНОЙ УКЛАДКЕ БЕТОНА

Доски показателей есть, но они стоят без показателей

На третьем участке Коксострой вывесили доски показателей, а показатели то работы бригад на них и не бывает рабочие не знают как они выполнят задания. Когда просишь учетчика:—почему нет на доске показателей, то в ответ услышишь: „Не на все бригады подан замер.“

В дальнейшем нужно делать так чтобы не ждать сведения о всех остальных бригадах, а давать показатели хотя бы имеющихся и вывешивать на доске, а на другой день следующие группы, чтобы они видели свое выполнение.

Руководство участка должно выполнять свое обещание—ежедневно давать показатели на доску.

## Нарядчик Вахмин задерживает наряды

Нарядчик третьего участка, тов. Вахмин, несвоевременно дает рабочие наряды. Рабочим приходится за нарядом в контору ходить по несколько раз. Вахмин же всегда находится отговорки: то наряд не написан, то через полчаса „придешь, а другой раз предлагает и после работы зайти за нарядом.

Такое положение нужно изменить и давать наряд своевременно, чтобы рабочий знал за что он работает.

Задержка с нарядом и отражение ее на темпах бетонных работ, тогда когда они должны идти ускоренно, недопустима. Наряды бригады должны получать своевременно.

## До цемента бетономешалки стояли без дела, а когда пришел цемент, то обнаружилась необходимость их отремонтировать

До получения цемента на Коксострой много говорили о подготовке к бетонным работам. В порядке подготовки была проведена проверка и ремонт всех неисправных бетономешалок, гравиемоек и др. механизмов. Сейчас же на бетонных работах сказывается качество проведенного ремонта механизмов строительной организацией.

На третьем участке на башне тушения бетономешалку приходится каждый день ремонтировать, да не один раз. Бетонщики работают с перерывами, каждый раз ждут когда направят бетономешалку.

Строймеханизация зная, что задержка бетонных работ недопустима, должна немедленно направить работу бетономешалки.

на случай травматизма и общей заболеваемости рабочих, статистические данные о которых характеризуются высокими числами. Только за июнь месяц основные производства г. Кемерово потеряли 13.000 человеко-дней. Из них 2000 падает на случаи, связанные с травматизмом.

Успех месячника спорта рабочих органов соцстрахования, успех борьбы за снижение заболеваемости и травматизма, проводимой совместно с горздравом, инспекцией труда, союзом медиков—зависит от того насколько рабочая общественность, профсоюзные низовые ячейки, здравпункты и актив медработников откликнутся своим участием, своей инициативой на проведение месячника; насколько они сумеют вскрыть отрицательные моменты и од-

## 4 месячнику спорта рабочих органов соцстрахования

Решения 9-го съезда профсоюзов поставили перед профсоюзами задачу—реально бороться с пренебрежительным отношением к обслуживанию материальных и культурно-бытовых потребностей рабочих.

В разрезе выполнения этой задачи назначен с 3-го августа месячник спорта рабочих страхкасса по Кемерово.

Цель месячника: выявить состояние бюджета по страхкассе, ликвидировать задолженность, конкретизировать производственную работу в области организационно-массовой и бытовой. В последнем случае особенно значение приобретает вопрос борьбы за снижение заболеваемости и травматизма, по обслуживанию рабочих лечебно-профилактической помощью, домми отдыха и т. д., но организации детальной площа-

ходьбе кровельщиков толь во многих местах порвалась и в эти дыры идет вода. Починка заплатками ни к чему не привела—вода идет в квартиры. Крыши и нужно смолить, для этого нужно достать необходимое количество пек-гудрона, которого на участке в достаточном количестве нет. Имеющийся пек-гудрон в сухую погоду не использован и продолжительные дожди застали бараки с дырявыми крышами.

## Вызов приняли

Мы жильцы бар. ТЭЦ № 9 кв. 170 Кузьмина, Кузванова и Артемьева приняли вызов жильцов квартиры № 171 на ремонт комнат и уже обили комнату драпкой. Зав. хозяйств туго отпускает материал говоря:

— Он нам самим нужен.

Но мы всетаки квартиру свою скоро отремонтируем.

Кузванова, Кузьмина, Артемьева.



# Фон-Папен намерен еще долго быть у власти

БЕРЛИН, (ТАСС). Переговоры между партией центра и национал-социалистами по вопросу о создании коалиционного правительства Пруссии начнут на этой неделе. Главный спорный пункт между обеими партиями почти устранен, т. к. партия центра готова предоставить национал-социалистам пост прусского премьера.

Партия центра однако возражает против того, чтобы пост министра был передан национал-социалистам, высказываясь за назначение министра Пруссии нынешнего заместителя правительственного комиссара Пруссии Браха.

Газеты указывают, что в случае успеха переговоров положение правительства фон Папена будет еще более ослаблено.

БЕРЛИН Рейхсканцлер фон-Папен дал интервью берлинскому представителю агентства "Рейтер". На вопрос — думает ли рейхсканцлер, что его правительство еще останется у власти, рейхсканцлер ответил: "Мы будем у власти еще долгое время".

Фон-Папен заявил, что не может быть и речи о том, чтобы правитель-



Ф фон-Папен.

ство избегало выступления перед рейхстагом. По словам рейхсканцлера партии тоже должны быть убеждены в невозможности создания правительства, которое могло бы заменить нынешнее правительство.

"Если же в рейхстаге все же будет принят вотум недоверия, заявил Папен — то правительство будет действовать в соответствии с создавшимся положением, при чем оно намерено во всех отношениях действовать согласно конституции".

Фон-Папен подтвердил, что Гитлер потребовал передать ему всей государственной власти. Фон-Папен и далее выразил надежду, что нет оснований опасаться, что социалистическая партия даст себя увлечь на нелегальные шаги, чтобы достигнуть своих целей. "Во всяком случае, заявил далее фон-Папен, — правительство не будет колебаться и немедленно силой оружия подавить всякие покушения на его авторитет".

Германский народ стоит более сплоченно чем когда либо за своим вождем генерал-фельдмаршалом Гинденбургом и преисполнен доверия его мудрому управлению".

# МАНЧЖУРСКИЕ МАРИОНЕТКИ ОТКРЫТО ПЕРЕДОВЕРЯЮТ СВОИ ПРАВА ЯПОНИИ

Даже японские газеты не скрывают, что проект соглашения Японии с Манчжурией по существу является военным союзом

ТОКИО, (ТАСС). Газеты сообщают, что японский министр Удзида разработал проект договора между Японией и Манчжурским государством. Проект сводится к следующему:

1. Японское и манчжурское правительство устанавливают дипломатические консульские и экономические отношения.

2. Манчжурское правительство передоверяет Японии дело обеспечения мер порядка в Манчжурии в соответствии с специальным соглашением, которое должно быть заключено между двумя государствами. Обе стороны обязуются сотрудничать в деле спасения от угрожающей существованию нового государства опасности изнутри.

3. Манчжурское правительство принимает на себя обязательства, которые имеются в договорах, заключенных до 1931 г между Китаем

и Японией относительно Японии и Манчжурии.

Некоторые газеты называют этот проект «проектом договора о военном союзе между Манчжурией и Японией».

## Япония накануне признания Манчжурии

ТОКИО (ТАСС). "Кокумин" сообщает, что в результате свидания министра Удзида и Мануска министерство индустрии решило объявить о признании манчжурского государства де-юре в середине сентября, накануне собрания Лиги наций.

Военное министерство и индустрии на вопрос иностранных корреспондентов по поводу разработки генерального договора между Манчжурией и Японией, необходимого для признания манчжурского государства, сообщили, что она займет не менее месяца и будет закончена лишь после прибытия из Манчжурии Муро (назначен полно моченным представителем Японии в Манчжурию).

# РУЭГГИ ПРИГОВОРЕННЫ К ПОЖИЗНЕННОМУ ЗАКЛЮЧЕНИЮ

Суд лишил их даже самых элементарных прав защиты

ШАНХАЙ, (ТАСС). Суд окончательно отбросил всякую видимость законности, закончив судопроизводство неожиданным образом. В начале заседания суд повторил попытку назначить официального защитника, чтобы лишить обвиняемых возможности пользоваться собственным защитником, на том основании, что обвиняемые с начала процесса отказались от защиты вообще. Подсудимые повторили желание привлечь к защите защитника адвоката Чжун-ина. Суд удовлетворил требование, сделал попытку принудить подсудимых подписать новое заявление относительно желания защитника.

После спора по этому вопросу суд объявил следствие законченным и предоставил слово обвинителю. Обвиняемые заявили решительный протест против нарушения законов, по которым обвиняемые имеют право говорить до речи прокурора. Они настаивали на своем праве осмотреть вещественные доказательства и получить слово до речи прокурора. Судья приказал удалить подсудимых. Сторожа силой вывели из зала.

Во время чтения обвинительной речи судья вызвал Гертруду Руэгг и предложил ей остаться в зале заседания при условии, что она будет соблюдать спокойствие. Гертруда Руэгг заявила вторично протест против незаконного ведения дела и была снова выведена из зала.

Прокурор без каких-либо существенных изменений повторил все обвинения, которые были опубликованы в начале процесса.

По окончании речи прокурора суд предоставил слово защитнику Руэггов. Защитник заявил, что по закону обвиняемые должны получить слово до речи защитника и отказался говорить в отсутствие подсудимых. Защитник настаивал, чтобы суд собрал и исследовал вещественные доказательства, которые свидетельствуют о невинности подсудимых.

сти подсудимых и чтобы суд пригласил независимых экспертов для анализа документов. Суд отклонил все требования защитника, отказавшись допустить подсудимых в зал суда и объявил, что следствие закончено, предложив защитнику представить защитительную речь в письменном виде.

Таким образом подсудимые были лишены элементарного права осмотреть вещественные доказательства, делать заявления во время заседания и произнести последнее слово. Даже защитник был лишен права защиты подсудимых.

Перед последним заседанием по делу Руэггов суд принял чрезвычайно предупредительные меры. Охрана в зале заседания и вокруг здания суда была усилена. Входившие в зал заседания подвергались обыску. Заседание суда началось чтением протоколов судебных заседаний 15—16 августа. Подсудимые снова указали на целый ряд ошибок в протоколах. После этого судья прочел приговор, который был устно переведен переводчиком суда.

Приговор гласит: Руэгги осуждены на пожизненное тюремное заключение с лишением гражданских прав за совершение преступлений, угрожающих безопасности республики. Приговор перечисляет 10 основных документов, на которых базируется решение суда. По словам приговора, из документов яствует, что "обвиняемые связаны или устанавливали связь с движением подрывающим мир, порядок и имеющую целью подстрекнуть армию к мятежу".

Подсудимые должны быть приговорены к смертной казни. Однако "амнистий" смертная казнь им заменена пожизненным заключением. Приговор будет передан обвиняемым и после этого они могут апеллировать верхнему суду. Руэгги встретили приговор спокойно.

## Французские рабочие организуют помощь бастующим бельгийским горнякам

ПАРИЖ (ТАСС). "Юманите" призывает французских рабочих усилить кампанию помощи бастующим бельгийским горнякам и сообщает, что в ряде городов начались сборы в пользу бастующих. Французская секция Межрабпома организует встречу нескольких сотен детей бельгийских горняков, которые будут приняты на содержание французскими рабочими.

В ряде пунктов происходит столкновение между бастующими и штрейкбрехерами. В бассейне Шалеруа, по сообщению полиции, было несколько попыток со стороны рабочих освободить политических заключенных.

## Рабочий Кузнецов изобрел садовой комбайн

КИЕВ (ТАСС). Рабочий, изобретатель Кузнецов изобрел первый в мире садовый комбайн, которым механизмируются все работы в садовом хозяйстве.

Комбайн вносит полную революцию в садовое хозяйство, автоматически выполняя 137 процентов работы садоводства задания в каждом процессе 200 рабочих. Выдающиеся специалисты, ознакомившись с новым комбайном, считают его величайшим мировым изобретением.

Врид. редактора А. Морозов.

Починочные мастерские Комжесоюза несутку-ратно выполняют заказы.



Зав. мастерской.—Удивительный народ эти заказчики, каждый день им говорю: „приходите завтра“, а они все-таки сегодня приходят.

## ИЗВЕЩЕНИЯ

22-го августа в 6 часов вечера в клубе Строителей в физкультурном зале состоится районное совещание колхозниц промартелей, единоличниц, женщин с ударниками производства.

Повестка дня:

1. Хлебоуборочная и хлебозаготовительная кампания.
2. О юридической консультации суда и прокуратуры.
3. О скоте и мясо-заготовках.

Массовый отдел ГИ ВМП(б)

22-го августа в 6 часов вечера в доме комвоспитания (б/горно-угольный техникум) состоится общегородская конференция партгрупппоргов и партпоргов с повесткой:

1. О росте парторганизации и задачах партгрупп и партпоргов.
  - В заключение на конференции будет проведен инструктаж о том как за поднять рабочую книжку партгруппорга.
  - Явка партгрупппоргов и партпоргов обязательна.
- Орготдел ГК ВКП(б) Устюжанин.

## ГОРСАД

Ежедневно гуляния, на площадке танцы, оркестр музыки.

Горсад 22-23 августа Нач. 5-7-9	Художественный фильм <b>Зеленая крепость</b> сверх программы концерты пианиста С. Брудинского
Ка. Энергост. 22 августа Нач. 6-8 час.	Художественная к/к. <b>Второе слаемое</b> перед началом — небольшой доклад о электрификации

Анонс: „Донтор Джек“, „Тяжелые годы“, „Хижина дяди Тома“

С 1-го сентября 1932 г. горком РОКК открывает вечерние шестимесячные курсы сестер

**УСЛОВИЯ ПРИЕМА:**

1. Возраст от 18—30 лет
2. Справка об образовании не ниже 5 групп.
3. " о социальном.
3. " врача о здоровье.

Лица, желающие поступить на курсы, могут подавать заявления до 29-го августа в контору горкома горбольницы.

**Горном РОКК**

**Союзутиль**

требуются для работы в Крайковторе и на периферии бухгалтера, счетоводы, инспектора, межрайонные инструктора, юрисконсульт, ответисполнитель и машинистки

Оплата по соглашению. С предложением обращаться: Новосибирск, Краевая контора, Гурьевская 32.

**Квалифицированная машинистка** нужна редакции „Кузбасс“.

Можно работать в вечерние часы.

Обращаться в часы записки к секретарю редакции.

Магазин продснаба (бывший школа ЦРК) **покупает мешки** бывшие в употреблении: из под сахара, муки и т. д. годные к употреблению.

1-й сорт 1 20 коп.  
2-й " — 80 коп.  
3-й " — 60 коп.

Продавшие могут купить разные товары както: чулки, носки, мануфактуры, нитки и прочие товары.

В этот-же магазин поступили в продажу: гардеробы, шкафы дубовые и простые, столы конторские, стекла настольные, тумбочки, стулья, табуретки, продажа свободно.

Кемеровский горсоавнах им с 22 августа по 5 сентября производит на бор в школу летчиков — планеристов.

От поступающих требуются:

1. Документ об образовании (не ниже 7 гр.)
2. Документ о рождении
3. Справка о социальном положении.
4. Справка о социальном положении.
5. Комсомольская или партийная характеристика
6. Принимаются лица от 18 до 25 лет.

**ГорОСО**

**Утеряна печать** завкома столярной мастерской Кузбассжилстроя.

**Утеряно** бессрочное удостоверение личности П Г Жилина.

**Утеряна домовая книга** Е П Шлыковой.

## Утеряны и похищены документы

Сизов И П спр о раббил.—Юбкин Г Е уд ли в Кокостр и 2 метр вып ки.—Артемикин Д М паев ки.—Хмельников кв на ви Сиз.—Садырбаев Б проф руб.—Ефремова А Д спр дов Ф И уд личн и расч ки.—Ветошкин Д М воин ки.—Куракин А Г колхоз спр, врем профе уд и кв на внес ав.

Савельев С И воин ки Гаврилов Е Г проф со юза СХЛР.—Малынов Г М

профб.—Малынова М А кв на внес ав.—Хмельников кв на внес ав в маг ГОТО на 50 руб.—Дедюхин удар ки.—Юбкин Г Е уд ли в Кокостр и 2 метр вып ки.—Артемикин Д М паев ки.—Хмельников кв на ви аванс в маг № 46 на 100 руб.—Ефремова А Д спр дов Ф И уд личн и расч ки.—Ветошкин Д М воин ки.—Куракин А Г колхоз спр, врем профе уд и кв на внес ав.

Савельев С И воин ки Гаврилов Е Г проф со юза СХЛР.—Малынов Г М

## Фотоцинография

газеты „Кузбасс“ принимает заказы на изготовление всех видов клише. С заказами обращаться в контору редакции.

Вновь организуемому сельхозкомбинату ЗРК „Коксовик“, Новая колония, контора ЗРК „Коксовик“ требуются: бухгалтер, счетоводы, конторщики, полеводы, огородники, ивотноводы, свиноводы, десятники, инженер-строитель знакомый с сельским хозяйством, ветфельдшер, санитары, секретарь, кладовщик, рабочие: плотники, чернорабочие, конвозчики со своими лошадьми и производятся покупка лошадей с упряжью.

**Дирекция**

**ИСПОЛЬЗУЙТЕ ЕСТЕСТВЕННЫЕ БОГАТСТВА**

**СНИМАЙТЕ ШКУРЫ НАЛИМА И КЕТЫ**

они дают большие дополнительные ресурсы кожсырья и увеличивают выпуск фабриката и изделий ширпотребом.

Сдавайте шкурки налима и кеты союззаготкож и потребкооперации, по ценам до 30 копеек штука.

Утеряна печать завкома столярной мастерской Кузбассжилстроя.

Утеряно бессрочное удостоверение личности П Г Жилина.

Утеряна домовая книга Е П Шлыковой.



## Новые издания к 15 годовщине Октября

МОСКВА (ТАСС). Центрархив СССР ведет большую работу по подготовке к опубликованию к 15 годовщине Октября неизданных документов деятельности Петроградского и Московского военно-революционных комитетов. Будут опубликованы также документы по истории Октябрьской революции в провинции, истории июльских дней и рабочему движению в Москве, Петрограде и Ивано-Вознесенске.

## Электрификация Закавказских железных дорог

ТИФЛИС (ТАСС). Строители и ИТР электрифицированного Сурамского перевала рапортуют Закрайкому ВКП(б) и ЦК КПБ Грузии: „Под ленинским руководством ЦК КПБ Грузии и Закрайком ВКП(б) завершена первая работа по электрификации Закавказской магистрали железных дорог Союза и опытной эксплуатации электропояги на первом электри-

фицированном участке союзной железной дорожной магистрали и перевалочном участке Закавказских железных дорог.

## Еще одна победа на фронте электрификации

БАКУ (ТАСС). На электростанции имени Красина пущена четвертая турбина мощностью 24 тысячи киловат. С пуском турбины мощность электростанции доведена до 67,500 киловат, что целиком обеспечивает энергией промышленла Азнефти. Турбина смонтирована советскими специалистами.

За выдающиеся заслуги на фронте социалистического строительства ряд работников награждены орденами Красного Трудового Знамени ЗаКЦИК'а и почетными грамотами.

## Создана чрезвычайная комиссия по борьбе с пожарами

МОСКВА (ТАСС). В связи с засухой к участию в лесных пожарах при Наркомлесе СССР создана чрезвычайная комиссия по борьбе с пожарами.